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教育長 課 長 合 議主 幹 担当ヅタッフ

決

裁

平成１７年第９回上富良野町教育委員会会議録

平成１７年９月２２日（木）１３時３０分開会の第９回上富良野町教育委員会は、１．

上富良野町社会教育総合センターに招集された。

開 会 平成１７年９月２２日 １３時３０分２．

出席委員３．

委 員 長 久 保 儀 之

委 員 菅 原 恵久子

委 員 工 藤 和 子

委 員 菅 野 博 和

教 育 長 中 澤 良 隆

欠席委員４．

事務局職員５．

教 育 振 興 課 長 岡 崎 光 良

学校教育班主幹 （記録） 笹 島 洋 子

社会教育班主査 林 敬 永

閉 会 平成１７年９月２２日 １４時４０分６．
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 開会宣言 １３時３０分

只今から平成１７年第９回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。

前回の議事録承認について。事務局。

学校教育主幹 前回、８月１９日開催の平成１７年第８回教育委員会議事録について、ご報告

申し上げます。報告第１号町立小中学校教職員の人事発令について、及び議案

第１号平成１８年度から使用する中学校用教科用図書の採択についてほか２件に

ついてご審議いただき、議案のとおり了しております。

後ほど会議録をお回しいたしますので、署名方お願い申し上げます。以上であ

ります。

委 員 長 只今、事務局より会議録についてご説明を受けましたが、何か質問はございま

すか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは次に、諸般の報告を教育長からお願いします。

教 育 長 先日の定例町議会におきまして、久保委員長が９月３０日をもって任期満了と

いうことで退任されることとなりました。新任された方は、後ほど報告議案にも

出てまいりますが、久保委員長におかれましては３期１２年の永きにわたり教育

行政にご尽力いただきました。ありがとうございました （お礼の挨拶）。

前回、第８回教育委員会以降の教育行政の主な点は、教育行政経過報告のとお

りでございます。要点のみご報告いたします。

・ 第４２回総合文化祭実行委員会について

・ 平成１８年度採用予定教職員面接について

・ 第３回定例町議会について

・ いしずえ大学道外研修について

委 員 長 只今の教育長から身に余ることばををいただきましたが、今まで大変ありがと

うございました。それでは教育行政報告について、ご質問ございますか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは、教育長の報告を終わります。次に日程第１報告第１号上富良野町

教育委員会委員の任命についてを上程します。教育振興課長。

教育振興課長 只今上程いただきました報告第１号の上富良野町教育委員会委員の任命につ
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

きご報告申し上げます。久保委員長が本年９月３０日をもって任期満了となるこ

とから、過日開会の定例町議会において、新上富良野町教育委員会委員として、

増田修一氏の任命につき同意を得ましたので、ご報告申し上げます （報告第１。

号朗読説明 ）。

委 員 長 はい、新教育委員の任命についての報告ですが、異議はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 報告第１号は承認されました。続いて、日程第２報告第２号町立小中学校教

職員の人事発令等についてを上程します。

教育振興課長 はい、上程をいただきました報告第２号町立小中学校教職員の人事発令等につ

いてご説明申し上げます。東中中学校の現職の教員が死亡したことにより、後任

を臨時任用するものでございます。議案を朗読させていただきます （報告第２。

号朗読説明 ）。

委 員 長 只今教育振興課長から説明を受けましたが、質問はありませんか。

全 委 員 ありません。

。 、委 員 長 報告第２号町立小中学校教職員の人事発令等については承認されました 次に

日程第３報告第３号上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令についてを上程

します。

教育振興課長 英語指導助手を前任期に引き続き１年の契約で発令するものであり、報告第３

号議案を朗読説明いたします （報告第３号朗読説明 ）。 。

委 員 長 只今の説明に対して質問はありませんか。

菅 原 委 員 任用期間は１年となっていますが、雇用契約はどうなっていますか。

教育振興課長 雇用契約は非常勤嘱託職員と同じく１年の雇用契約となっており、その都度契

約更新をおこなうことになります。

委 員 長 只今の説明に対して質問はありませんか。

全 委 員 ありません。
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委 員 長 報告第３号上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令については了承されま

した。それでは日程第４議案第１号上富良野町公民館分館主事の任命についてを

上程します。教育振興課長。

教育振興課長 はい、議案第１号上富良野町公民館分館主事の任命については、清富分館の主

事の欠員を補うもので、前任者の残任期間の任命となります。以下、議案を朗読

説明いたします （議案第１号朗読説明 ）。 。

委 員 長 議案第１号上富良野町公民館分館主事の任命について説明を受けましたが、質

問をどうぞ。

全 委 員 ありません。

委 員 長 議案第１号上富良野町公民館分館主事の任命については承認されました。続い

て日程第５議案第２号上富良野町図書館条例施行規則の制定についてを上程しま

す。教育振興課長。

教育振興課長 はい、教育振興課長。只今上程をいただきました上富良野町図書館条例施行規

則の制定についてでありますが、第７回教育委員会でご承認いただきました上富

良野町福祉センター管理規則及び上富良野町青少年会館管理規則の廃止により、

１０月にオープンする図書館の管理運営に関して定めるものでございます。以下

条文の要点を朗読説明いたします （議案第２号朗読説明 ）。 。

委 員 長 只今の説明に対して、ご意見を求めます。

菅 原 委 員 はい、菅原です。新しく完成する図書館の運営について、今 、伺うと今まで

どおり祝祭日が休館となっておりますが、開館についての考えはありませんか。

教育振興課長 はい、菅原委員の質問にお答えします。図書館の開館時間につきましては、

今まで午後５時の閉館を６時に繰り下げ利用しやすいようにいたしましたが、職

員の配置や今後の利用状況を見た中で検討していきたい考えていますので、よろ

しくお願いいたします。

委 員 長 ほかにご意見はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 はい、それでは 議案第２号上富良野町図書館条例施行規則の制定については
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承認されました。今後の状況を見ながら、町民の利用しやすい施設にしていって

ください。次に、日程第６議案第３号上富良野町公民館条例施行規則の制定につ

いてを上程します。教育振興課長。

教育振興課長 はい、上程いただきました議案第３号上富良野町公民館条例施行規則の制定に

つきましても、議案第２号と同じく第７回教育委員会でご承認いただきました上

富良野町福祉センター管理規則及び上富良野町青少年会館管理規則の廃止によ

り、１０月にオープンする公民館の管理運営に関して定めるものでございます。

以下、条文の要点を朗読説明いたします （議案第３号朗読説明 ）。 。

委 員 長 議案３号につきましては、 議案２号と同趣旨であり、只今内容の説明を受け

ましたが、質問をどうぞしてください。

全 委 員 異議ありません

委 員 長 それでは、議案第３号は原案のとおり決定します。では、次に日程第７議案第

４号上富良野町教育委員会事務局等組織規則の一部改正についてを上程します。

教育振興課長 これにつきましても、図書館の開設にあたり、教育委員会事務局等組織規則の

中に図書館を加えるものでございます。議案を朗読して説明といたします （議。

案第４号朗読説明 ）。

委 員 長 はい、議案第４号は、図書館にかかる教育委員会事務局の組織に図書館を加え

る議案ですが、意見はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 議案第４号上富良野町教育委員会事務局等組織規則の一部改正については承認

されました。続いて日程第８議案第５号上富良野町教育委員会事務専決規程の一

部改正についてを上程します。

教育振興課長 はい、これにつきましても図書館にかかるもので、議案の規程中、図書室を図

書館と改正いたすものでございます （議案第５号朗読説明 ）。 。

委 員 長 議案第５号について質問はありませんか。

全 委 員 ありません。
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委 員 長 議案第５号上富良野町教育委員会事務専決規程の一部改正については承認され

ました。それでは、日程第９議案第６号上富良野町教育委員会表彰規則の一部改

正についてを上程します。

教育振興課長 議案第６号上富良野町教育委員会表彰規則の一部改正についてご説明いたし

ます。教育委員会部局の表彰審査会の構成を変更するもので、以下議案を朗読し

説明とさせていただきます （議案第６号朗読説明 ）。 。

委 員 長 これは、社会教育関係の表彰審査会の構成員から教育長も抜けるということで

すか。私としては、教育長は審査会の構成員であるほうがいいのではないかと思

いますが。

教 育 長 はい、私の立場といたしまして、審査会で審議されたものがこの教育委員会に

上がり、この場で議案として上程され再度審議されますので、審議会の構成には

入らないほうが良いと判断いたしました。

委 員 長 そうですか。私個人といたしましては構成員であるほうが良いのではという気

がしますが、皆さんは、いかがですか。

全 委 員 議案どうりとすることに異議ありません。

委 員 長 それでは皆さん異議なしということで、議案第６号上富良野町教育委員会表彰

規則の一部改正については承認されました。これで、全議案の審議は終了いたし

ました。これをもちまして、平成１７年第９回教育委員会は閉会といたします。

閉会宣言１４時４０分

この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するため

ここに署名する。

委員長

委 員

委 員

委 員
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